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ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΤΡΙΩΡΟΦΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΕΛΕΤΗΣ
      

Σας δίνονται  οι κατόψεις  ενός τριώροφου υπάρχοντος κτιρίου. Η κάτοψη είναι η ίδια 
σε όλους τους ορόφους ( τυπική). Δίνονται όλες οι διαστάσεις και τα ανοίγματα του κτιρίου. 
Η οικοδομή βρίσκεται στην Αθήνα  και στην κάτοψη φαίνονται οι γειτνιάσεις.  

  Η οικοδομή  διαθέτει υπόγειο και το ισόγειο  εδράζεται κατευθείαν στο έδαφος χωρίς 
πυλωτή( πρώτο επίπεδο μελέτης). Επίσης διαθέτει οροφή χωρίς μόνωση στον τρίτο όροφο 
ενώ  υπάρχουν  μονώσεις  μόνο  στα  ενδιάμεσα  δάπεδα  –  οροφές.  Διαθέτει  εξωτερική 
τοιχοποιία   διπλός ορθοδρομικός με μόνωση 4 cm.  Οι χώροι είναι κατοικήσιμοι ( θα κάνετε 
παραδοχές για ΔΤ ενδιάμεσων ορόφων). Η οικοδομή διαθέτει κουφώματα νέου τύπου με 
διπλό τζάμι και αλουμίνιο.( Να μην λάβετε υπόψη τις κολώνες στους υπολογισμούς) . Θα 
γίνει εγκατάσταση Κεντρικής θέρμανσης με λεβητοστάσιο εγκατεστημένο στο υπόγειο και 
δισωλήνιο  σύστημα  με  τροφοδοσία  «ομπρέλλα»  για  κάθε  όροφο,  και   με  ένα  ζευγάρι 
κατακόρυφων σωληνώσεων για την οικοδομή. Γι αυτό τον λόγω  θα  μπορεί να υπάρξει και 
αυτονομία . Επίσης στην οικοδομή δεν θα τοποθετηθούν μπόιλερ τριπλής ενέργειας στην 
ταράτσα.  Θα χρησιμοποιηθεί σκληρός χαλκοσωλήνας στην εγκατάσταση.

ΖΗΤΟΥΜΕΝΑ ΜΕΛΕΤΗΣ:
1.Να υπολογίσετε τις θερμικές απώλειες του κτιρίου  υπολογίζοντας τις απώλειες σε 

κάθε διαμέρισμα ( στοιχεία που δεν σας δίδονται να ληφθούν κατόπιν παραδοχής και από 
πίνακες, μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την βιβλιογραφία).

2.  Να  επιλέξετε  τα  σώματα  σε  κάθε  χώρο  χρησιμοποιώντας  τον  πίνακα  που 
επισυνάπτεται.
       3. Να επιλέξετε τις διατομές των σωληνώσεων ( δίνεται και το κατακόρυφο διάγραμμα)  
και  να  υπολογίσετε  το   συνολικό  μανομετρικό  της  οικοδομής   .  Οι  διαδρομές  των 
σωληνώσεων και οι θέσεις των σωμάτων δίδονται στην  κάτοψη και στο κατακόρυφο.
      4. Να υπολογίσετε τον λέβητα που θα πρέπει να τοποθετηθεί και να τον επιλέξετε από το  
συνημμένο φυλλάδιο.
     5. Να επιλέξετε κυκλοφορητή.
     6. Να υπολογίσετε τον καυστήρα και το  μπεκ και να τον επιλέξετε από το αντίστοιχο  
φυλλάδιο.
     7.Να επιλέξετε το δοχείο διαστολής και την βαλβίδα ασφαλείας και να υπολογίσετε τις 
ρυθμίσεις του δοχείου διαστολής  και του αυτόματου πληρώσεως.

8. Να κάνετε την προμέτρηση των υλικών  και να βγάλετε μια προσεγγιστική προσφορά για 
τα  υλικά  που  έχετε  υπολογίσει  και  επιλέξει.  Υπολογίστε  κατά  προσέγγιση   τα   μικρά 
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εξαρτήματα ( μαστούς , γωνιές , ταφ)  . Επίσης θεωρείστε ένα ποσοστό ως απρόβλεπτα ( για 
εξαρτήματα που δεν έχετε πίνακες τιμών). Στην προσφορά δεν θα συμπεριλαμβάνονται τα 
ημερομίσθια.
Επίσης   μπορείτε  να  τοποθετήσετε  στο δίκτυο όποιες  ασφαλιστικές  διατάξεις  νομίζεται 
προκειμένου να λειτουργήσει σωστά και με ασφάλεια η εγκατάσταση. Φυσικά και θα τις 
υπολογίσετε στην προσφορά που θα δώσετε στον πελάτη σας.
9. Να υπολογίσετε την καμινάδα της εγκατάστασης.

      ΣΗΜΕΙΩΣΗ  :    Στοιχεία τα οποία απαιτούνται στην μελέτη και δεν δίδονται  θα παρθούν 
από τους πίνακες που  υπάρχουν στα βιβλία σας . Σε κάποιες περιπτώσεις θα απαιτηθεί να 
κάνετε υποθέσεις.
Επίσης  μπορείτε  να  κάνετε  χρήση  όποιου  τιμοκαταλόγου  κρίνεται  εσείς  ότι  σας  δίνει 
ολοκληρωμένα στοιχεία.
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Σας δίνεται η κάτοψη 
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και το κατακόρυφο διάγραμμα:

...το φύλλο υπολογισμού θερμικών απωλειών..... μπορείτε να κάνετε χρήση και του 
λογιστικού φύλλου  που δημιουργήσατε στις ειδικές εφαρμογές... 
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΑΠΩΛΕΙΩΝ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ: ΦΥΛΛΟ:
ΘΕΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ: ΟΡΟΦΟΣ:
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..το νομογράφημα πτώσης πίεσης στις σωληνώσεις....
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...οι πίνακες υπολογισμού τοπικών αντιστάσεων....
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...το διάγραμμα επιλογής κυκλοφορητή...
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..ο πίνακας επιλογής δοχείου διαστολής και βαλβίδας ασφαλείας....
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...το φύλλο προμέτρησης και κοστολόγησης υλικών....
ΠΙΝΑΚΑΣ EΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ -ΠΡΟΜΕΤΡΗΣΗΣ-ΚΟΣΤΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΟΥ
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...επιλογή   θερμαντικών σωμάτων....

... πίνακας επιλογής λέβητα...
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...πίνακας επιλογής καυστήρα....


